

6.7
SUNDAY
撒母耳記上
13:1-22

撒母耳說：「你做了糊塗事了！你沒有遵守上主——你的上帝給你的命令。如果你遵守了，他會使你和你的後代永遠統治以色列。可是現在，你的王朝不會長久，因為你不聽從他。上主要找合他心意的人，使他作他子民的統治者。」（撒13:13-14）

別自亂陣腳

面臨非利士人的長期侵擾，還曾經遭遇約櫃被擄的事件，此時掃羅與軍隊都處在極高的壓力之下。於是掃羅逐壇獻祭，想求取上主的歡心，保佑戰事順利。他的自作主張，遭到撒母耳斥責。向上主築壇獻祭，何錯之有？這問題可大了，不僅僭越祭司職權、違反法律，背後最大的問題是不尊重上主。

面對撒母耳質問，掃羅非但沒有認罪，還辯解一番（怪罪人民、撒母耳遲到云云）。其實掃羅獻祭，表面是敬拜上主，背後是自我中心。他沒有悔改求靠上主，也沒有信心來面對困難，於是用自己的方法來求心安。

然而掃羅的軟弱也很可能是我們的軟弱。當生命的風暴襲來，我們可能也會忘了自己的基督徒身分而自亂陣腳。新約聖經有更具體的描繪：風浪中，當主耶穌行走在湖面上，連祂的門徒都一度嚇得頭眼昏花，認不出祂來（太14:22-33）。我們要時時刻刻記得我們是上主的兒女，生命有祂同在。在災難或壓力中，我們更要尋求上主，求祂賜給我們內心的平安，使我們能夠持守對祂的敬畏和信心，作正確的事。

柳原教會勉勵會友正確觀念看待救災



▲蘇柏熙傳遞正確觀念／洪泰陽

台中中會柳原教會邀請專科護理師蘇柏熙分享多年來的護理及急診經驗，提供給與會會友有正確的傷口處理觀念，以及如何以基督徒的身份參與、看待災難的救治。（相關報導請至TCNN瀏覽）

配得敬畏的上主，求祢使我在急難中能察覺祢的心意，做出有智慧的決定。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。